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Program cjelovitog spolnog odgoja mladih Teen STAR 

-  informacije o edukaciji voditelja u Zagrebu  - 
 

“Konačna bitka između Gospodina i vladavine Sotone će se voditi oko braka i obitelji.” 
(s. Lucija iz Fatime) 

Zašto (i kada) je mladima potreban spolni odgoj? 

Negativne pojave u društvu vezane uz spolnost – rano stupanje u spolno ponašanje, 'slobodne' veze i 
kohabitacija, bračne nevjere, manje brakova, više razvoda, kasnije ženidbe, malo rođene djece, konzumiranje 
pornografije, neželjene trudnoće, kontracepcija i pobačaj, obezvređivanje spolnosti, odbacivanje vrijednosti 
braka i obitelji... – posljedice su krivog ili nedostatnog spolnog odgoja u doba odrastanja.  

Premda je poznato da se ponašanje i stavovi o spolnosti, općenito svjetonazor, oblikuju najintenzivnije u 
pubertetu i adolescenciji, mi – roditelji i ostali odgojitelji – često puštamo da prođe to vrijeme i nažalost 
naše mlade, tinejdžere, prepuštamo da ih izgradi internet, vršnjaci i razni liberalni aktivisti i ideologije, dok s 
naše strane nema dovoljno volje i truda oko prilike za razgovor o njima toliko važnim pitanjima i temama.  

Upijanjem svjetovnog mentaliteta čiji je cilj trenutni užitak i zabava, mladi se povode za trendom i stvaraju 
naviku ponašanja koju je kasnije u odrasloj dobi teško promijeniti i spolnost vezati uz trajnu i vjernu ljubav, 
brak, obitelj i otvorenost životu. Ako propustimo vrijeme njihovog odrastanja, zakasnili smo! Jedino u 
suradnji i uz međusobnu podršku možemo im u pravo vrijeme ponuditi kvalitetan spolni odgoj koji će 
pozitivno utjecati na njihova razmišljanja i ponašanje sada, a time i na njihovo ponašanje u budućnosti i na 
sposobnost da ostvare kvalitetne ljudske odnose, predanu ljubav, brak i obitelj.  

„... Obitelj, premda ostaje primarno mjesto za formaciju, ne može biti jedino mjesto za formaciju u 
području spolnosti. S obzirom na to, trebaju se osmisliti istinski i ispravni pastoralni programi 

podrške, namijenjeni i pojedincima i parovima, uz obraćanje osobite pozornosti mladim ljudima u 
dobi puberteta i adolescencije, kako bi im se pomoglo da otkriju ljepotu spolnosti u ljubavi. ...“ 

(iz završnog izvješća Sinode o obitelji održane u Rimu u listopadu 2015. godine) 

Program cjelovitog spolnog odgoja Teen STAR 

 cjelovit – uključuje i povezuje sve aspekte osobe: tjelesni, emotivni, intelektualni, društveni i duhovni; 
svijest o vrijednosti vlastite spolnosti i plodnosti potiče mladu osobu da novonastalu biološku spolnost 
poveže sa svim ostalim aspektima svog života, stavovima i ponašanjem 

 stručan i odgojan – utemeljen na znanstvenim činjenicama, dostojanstvu osobe, poštivanju života i 
općeljudskim (kršćanskim) vrijednostima, odgaja za zrelost, odgovornost, i pravu, nesebičnu ljubav  

 interaktivan – provodi se kroz razgovor i radionice, potiče na razmišljanje i izgradnju stavova 

 surađuje s roditeljima – pomaže u odgoju i nudi niz radionica za roditelje s aktualnim temama 

 prilagođen dobi – osnovnoškolcima (krizmanicima), srednjoškolcima i studentima 

 prilagođen spolu – dio programa mladići i djevojke slušaju odvojeno (s muškim tj. ženskim voditeljem). 

Teen STAR u Hrvatskoj  

 međunarodni program, provodi se u 30-tak zemalja svijeta, preko 20 godina je prisutan u Hrvatskoj 

 od 1996.-2005. provodio se u 60-tak osnovnih i srednjih škola kao izvannastavna aktivnost, uz preporuku 
Nacionalnog katehetskog ureda HBK i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta 

 od 2005. poveo je borbu oko spolnog i zdravstvenog odgoja u školama i prava roditelja, koja se nastavila 
kroz udrugu Glas roditelja za djecu – GROZD i druge udruge i inicijative, i koja se nastavlja i danas 

 od 2012.-2018. provedene su nove edukacije voditelja u Zagrebu, Rijeci, Varaždinu, Dubrovniku, 
Đakovu i Splitu, u suradnji s istoimenim nad/biskupijama, koje je završilo oko 450 voditelja 

 trenutno se provodi većinom u župama, najviše s krizmanicima u sklopu priprave za sv. potvrdu 

 u zadnje dvije godine ga je u 50-tak župa u Hrvatskoj provodilo 100-njak voditelja s oko 5000 mladih. 
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Teen STAR voditelji i provođenje programa 

Uvjeti za voditelje: završena edukacija od 40 sati, osobna autentičnost i afinitet za rad s mladima. 
Voditelji mogu biti djevojke i mladići (studenti ili stariji), oženjeni pojedinci ili bračni/zaručnički parovi 
koji, pored stručnog i metodičkog znanja koje će dobiti na edukaciji, prihvaćaju vrijednosti programa i 
žive ih u vlastitom životu. S iskustvom provođenja programa stječu hrabrost i samopouzdanje. 

Provođenje programa: u pravilu pola do cijele školske godine, jednom tjedno (program ima 15-tak cjelina). 

Ako se Teen STAR provodi kao dio nekog šireg programa (npr. u sklopu priprave za sv. potvrdu u župi), 
ključne teme se mogu obraditi i u manje vremena, npr. u 6-10 susreta (prema dogovoru).  

Dio programa muški voditelj vodi s dječacima/mladićima, a ženska voditeljica s djevojkama. Veći dio 
programa mladi pohađaju zajedno. Preporučujemo ekipe više voditelja radi kasnijeg lakšeg provođenja. 

Teme iz Teen STAR-a odlično se nadopunjuju s ostalim odgojno-obrazovnim sadržajima. Mladi sa 
zanimanjem u njima sudjeluju, a roditeljima je olakšan razgovor s djecom o temama spolnosti. 
 

Informacije o novoj edukaciji Teen STAR voditelja u Zagrebu: 

- vrijeme: 16, 23. i 30. studeni i 14. prosinac 2019. (4 subote od 9-19h – dolasci obavezni) 
- mjesto: Nadbiskupijski pastoralni institut, Kaptol 29a u Zagrebu 
- kotizacija za cijeli tečaj: 250 kn po sudioniku – uključeni materijali i okrjepa za pauze 
- prijave: do 12. studenog 2019. – link na obrazac za prijavu nalazi se na www.teenstar.hr  
- dodatna pitanja: na e-mail info@teenstar.hr  
- zainteresirani za provođenje programa u župi prijavljuju se u dogovoru sa svojim župnikom 
- potreban je jedan ženski i muški voditelj u timu, po mogućnosti i više 
- u slučaju neodgodivih obaveza u nekim terminima napomenite kada ste spriječeni. 

„Bez razumijevanja istine i značenja naše spolnosti ne možemo niti razumjeti kršćanstvo.“ 
(sv. Ivan Pavao II) 

 
Teen STAR edukacija – Zagreb, proljeće 2018. 

 
 

Udruga za cjeloviti spolni odgoj Teen STAR 
Šestinski Kraljevac 20c, 10000 Zagreb 

E-mail: info@teenstar.hr; Web: www.teenstar.hr 
Voditelji: Kristina Pavlović, prof. i Ladislav Ilčić, prof. 


